
ИЗЈАВА  АМБАСАДОРА  УПРАВНОГ
ОДБОРА  САВЈЕТА  ЗА
ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ МИРА

ИЗЈАВА АМБАСАДОРА УПРАВНОГ ОДБОРА САВЈЕТА ЗА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ
МИРА[1]

Међународни кривични трибунал за бившу Југославију (МКТЈ) је
јасно  изразио  своје  мишљење  да  је  континуирано  присуство
страних судија и тужилаца од суштинског значаја како би БиХ
испоштовала своје међународне правне обавезе у вези са МКТЈ.
Амбасадори  Управног  одбора  Савјета  за  имплементацију  мира
слажу се у овој оцјени, те стога поздрављају и дају пуну
подршку  Одлуци  (одлукама)  високог  представника  да  продужи
мандат страним судијама и тужиоцима који раде у Одјељењу за
ратне злочине Суда БиХ.

Узимајући у обзир сложеност ових злочина, не очекујемо да ће
БиХ  бити  у  могућности  да  испуни  своје  обавезе  како  би
осигурала  правду  везано  за  ратне  злочине  до  истека  овог
обновљеног мандата. Стога позивамо власти Босне и Херцеговине
да у овом временском оквиру осигурају да правосудне структуре
БиХ имају потребна средства и ресурсе да испуне постојеће
обавезе БиХ без кориштења међународних званичника на извршним
функцијама.

Савјет за имплементацију мира препознао је да организовани
криминал, корупција и тероризам остају озбиљни проблеми са
којима  се  босанскохерцеговачко  друштво  суочава.  Вјерујемо,
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међутим,  да  је  исправно  да  правосудни  органи  власти  БиХ
преузму потпуне извршне одговорности за процесуирање таквих
кривичних дјела. Међународна помоћ и даље је кључна како би се
пружила подршка властима БиХ у тим настојањима. Спремни смо да
подржимо континуирано присуство међународних судија и тужилаца
који би радили у савјетодавном својству са локалним властима,
те  позивамо  правосудне  органе  власти  БиХ  да  их  позову  да
остану. Владавина закона остаје кључни критеријум за процес
интеграције у ЕУ. БиХ би требало да појача напоре у области
правосудне реформе, те борбе против организованог криминала и
корупције.

Међународна заједница и ЕУ спремне су помоћи финансирањем и
стручним знањем и наставиће снажно подржавати Суд и Тужилаштво
БиХ,  између  осталог  и  тако  што  ће  појачати  постојеће
међународно  савјетодавно  присуство  у  Посебном  одјељењу  за
организовани  криминал.  У  складу  с  тим,  међународни
представници, укључујући оне који тренутно раде као судије и
тужиоци, могли би наставити д раде као савјетници уколико их
позову институције Босне и Херцеговине.

***

[1] Турска се придружује горе наведеној одлуци везано за ратне
злочине. Међутим, Турска је преферирала продужење у извршном
својству у вези са организованим криминалом такође.
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